Kommexcuwiit ananus. Cemunap 1. 11 despans 2014 r.

Homarraee 3ananne (DoOABIEHHBIE 3a0aUH OTMEIEHBI 3BE3IOUKON )

0*. (3adaua na aexyuu) Hatinmure ommubky B paccyxmenm: 12 = (—1)? = In1? =
In(—=1)? = 2In1 = 2In(-1) = Inl = In(-1) = 1 = —1. TlokaxuTe, uTO He
cymrectByer byukmmn f : C\{0} — C Taxoii, uro e/?) = zu f(2120) = f(21)+f(22)
IS BCex z, 21,22 € C\ {0}.

1. IlycTh KOMIUIEKCHAS IUIOCKOCTH BIIOXKEHA B IIPOCTPAHCTBO € HAYAIIOM KOOD-
muaat O. Kakuwe Tpoiiku ee TOUEK 21, 2o, 23 ABIAIOTCSA MPOEKIUSIMU TPEX BEPIIUH
HEKOTOpOro Kyba, cocemuux ¢ Bepinumaonn O7 IlokaxwuTe, 9TO Te U TOIBKO Te, HJIs
KOTOPBIX 27 + 25 + 25 = 0, 5O |21]? + |22]? + |23|* # 0.

2. Onummre Bee pyuknun f € O(C), y xoropwix |f| 3aBucur Tosbko or Re z, a
arg f — mombko ot Im z (mpumep: e?).

2*. Beskas rosioMopdHas B KpyTre BEIeCTBEHHO3HAUHAS (DYHKIUS TOCTOSHHA.

3. Haitnure xoudopmHOe oTobpaxkenue obmactu {x +iy € C|0 <y < vVa? + 1}
HA OTKPBITHIA €MUHUYIHBINA KPYT.

3*. To xe mns obnactu {z + iy € C|0 < y < Vaz? + b} npu mobeix a,b > 0.

4. To xe ms obnactu {z € C| Rez > 0, |2 <1, |z — 1+ 2i| > 2}.

4*. To xe mist obmactu {z € C| Rez > 0,]z| > 1,2 € (1,2]}.

5. Haiinure obpa3 cremyromx ob6acTell U JIMHUI CeTKU, COCTOSIIEN 13 TOPU30H-
TaJIbHBIX U BEPTUKAJIBHBIX IPsSMbIX/oTpe3koB: (A) {0 < Rez < 1} mpu w = 1/z;
(B) {Rez > 0} mpu w = 2?%; (C) {—7/4 < Rez < 7/4} npu w = tgz. (Ykazanue.
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